

COMUNICAZIONE DI VARIAZIONE DEL CAPITALE SOCIALE

Rivoli (Torino), 13 gennaio 2025 - **Altea Green Power (AGP.MI, di seguito "AGP" o "la Società")**, azienda attiva nello sviluppo di progetti e nella realizzazione di impianti di "green energy", facendo seguito a quanto comunicato in data 16 dicembre 2024, comunica, ai sensi dell'articolo 85-*bis* del Regolamento emittenti adottato con delibera CONSOB n. 11971/1999, la nuova composizione del capitale sociale, interamente sottoscritto e versato, a seguito dell'assegnazione di n. 922.568 azioni ordinarie Altea Green Power di nuova emissione, conseguente all'esercizio di n. 1.845.136 Warrant nel corso del Terzo ed ultimo Periodo di Esercizio dei "Warrant Altea Green Power 2022-2024", codice ISIN IT0005472680 (i "**Warrant**").

L'attestazione della variazione del capitale sociale è stata depositata presso il competente Registro delle Imprese di Torino in data 13 gennaio 2025, unitamente al nuovo testo di statuto sociale di AGP aggiornato con il nuovo ammontare del capitale sociale.

Si riporta di seguito l'attuale composizione del capitale sociale con evidenza delle modifiche rispetto al capitale sociale precedente.

	Capitale Sociale attuale			Capitale Sociale precedente			VARIAZIONE		
	Euro	Numero	Valore	Euro	Numero	Valore	Euro	Numero	Valore
		Azioni	nominale		Azioni	nominale		Azioni	nominale
			unitario			unitario			unitario
TOTALI,	911.778,00	18.235.574	s.v.n.	865.650,30	17.313.006	s.v.n.	46.127,70	922.568	s.v.n.
di cui:									
Azioni	911.778,00	18.235.574	s.v.n.	865.650,30	17.313.006	s.v.n.	46.127,70	922.568	s.v.n.
ordinarie									
(godimento									
regolare: 1									
gennaio									
2023)									
Numero									
cedola in									
corso: 1									

A seguito dell'assegnazione delle azioni di nuova emissione, la Società comunica che, dalle ultime risultanze in suo possesso, il proprio azionariato risulta composto come segue:

Azionista	N. Azioni	% Azioni Ordinarie
Dxor Investments S.r.l. (*)	9.518.699	52,20%
Dxor Investments 1 S.r.l. (**)	1.731.301	9,49%
Mercato	6.985.574	38,31%
Totale	18.235.574	100,00%

^(*) Società interamente partecipata da Giovanni Di Pascale

Il presente comunicato è disponibile sul sito internet della Società www.alteagreenpower.it e su www.1info.it.

^(**) Società interamente partecipata da Dxor Investments S.r.l.





About Altea Green Power:

Altea Green Power è un'azienda attiva nello sviluppo e nella realizzazione di impianti per la produzione di energia nel rispetto dell'ambiente e come "integratore di servizi", rivolgendo le proprie capacità a privati, aziende, enti e investitori che desiderano un'assistenza completa durante tutte le fasi della realizzazione e gestione per una vasta gamma di tipologie impiantistiche, in particolare nei settori del fotovoltaico, eolico e BESS Storage, contribuendo così alla riduzione dell'inquinamento. Nata nel 2008 per volontà di Giovanni Di Pascale, con il nome di Altea Energia, nell'ottobre 2021 ha cambiato la sua denominazione in Altea Green Power ed oggi può vantare la fornitura chiavi in mano di numerosi impianti fotovoltaici ed eolici e in tutto il territorio italiano. Il suo attuale core business è il co-sviluppo in ambito eolico fotovoltaico e Storage. Ad oggi Altea Green Power sta sviluppando oltre 1,5 GW di progetti fotovoltaici ed eolici e circa 5,5 GW di progetti BESS Storage. I suoi clienti sono alcuni tra i maggiori player a livello mondiale. Altea Green Power, quotata all'Euronext Growth Milan nel febbraio 2022, dal 18 novembre 2024 è stata ammessa alla quotazione all' Euronext Milan - segmento STAR.

Per ulteriori informazioni:

Investor Relations Altea Green Power

 $\underline{investorelation@alteagreenpower.com}$

CDR Communication Investor Relations Advisor Silvia Di Rosa silvia.dirosa@cdr-communication.it

Marika Martinciglio marika.martinciglio@cdr-communication.it

Media Relations Advisor

Angelo Brunello angelo.brunello@cdr-communication.it
Stefania Trevisol
stefania.trevisol@cdr-communication.it